

**Kömlőd Község Polgármesterének
21/2020. (VI.15.) számú határozata**

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján, a 40/2020.(III.11.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, a veszélyhelyzet idejére biztosított polgármesteri feladat- és hatáskörömben eljárva a következő döntést hoztam:

Kömlőd Község Önkormányzata által működtetett alapszolgáltatásra (étkeztetés) a szakmai programot elfogadom.

Felelős: Bogáth István polgármester
Határidő azonnal

Kömlőd, 2020. június 15.



**Bogáth István
polgármester**

SZAKMAI PROGRAM
A KÖMLŐD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
ÁLTAL MŰKÖDTETETT ALAPSZOLGÁLTATÁSRA
(ÉTKEZTETÉS)

Szakmai program a Kömlőd Község Önkormányzata által működtetett alapszolgáltatásra

A Kömlőd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 8/2017(IV.27)ÖR. számú rendeletben meghatározottak szerint a szociális szolgáltatások körében **étkeztetést** biztosít.

A tevékenységet megalapozza a

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított **1993. évi III. tv.** (Szoc. tv.),

- a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények és szakmai feladatairól szóló, többször módosított **1/2000. (I.7.) SzCsM rendeletet** (továbbiakban szakmai jogszabály)
- a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló többször módosított **9/1999. (XI.24.) SzCsM. rendeletet** (továbbiakban: igénybevételi jogszabály),
- a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló **29/1993. (II.17.) Korm. rendeletben** (továbbiakban: kormányrendelet),
- **a szociális ellátási formák helyi szabályairól szóló 8/2017(IV.27.)**

ÖR. számú Önkormányzati rendelet (önkormányzati rendelet)

A szakmai program fenti jogszabályok figyelembe vételével készült, amelynek *célja*, hogy keretet adjon és meghatározza azokat a kérdéseket, amelyek garantálják a szolgáltatás jogszerűségét figyelembe véve az igénybe vevő körülményeit, igényeit, érdekeit és biztosítsa a minőségi ellátást.

1. A szolgáltatás célja, feladata

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szoc. tv.) 59. és 62. §-as alapján a szociális alapszolgáltatások keretien belül szociális étkeztetés alapszolgáltatást nyújtja az önkormányzat a szociális ellátási formák helyi szabályairól szóló **a szociális ellátási formák helyi szabályairól szóló 8/2017(IV.27.)**., rendelete alapján Kömlőd településen

A szolgáltatás **feladata**, hogy a **napi egyszeri meleg étel**et biztosítsa az önkormányzat azon szociálisan rászorultaknak, akik önmaguknak és más eltartottjaik részére ezt nem tudják biztosítani koruk, egészségi állapotuk, fogyatékoságuk, pszichiátriai betegségeik, szenvedélybetegségeik vagy hajléktalanságuk miatt.

A szolgáltatás **célja** hogy településünkön ne legyen ellátatlan személy, illetve minden rászoruló a jogszabályoknak és a helyi rendeletben szabályozott módon megfelelő minőségű ellátást kapjon.

Ezt az ellátást minden szociális, illetve egészségügyi szempontból rászoruló számára lehetővé tesszük, a térítési díjak jövedelemhez igazodnak, megállapításuk a hatályos jogszabályokon alapul.

Az alapszolgáltatási forma célja a helyi lakosság egészségügyi, mentális, fizikai vagy egyéb szociális rászorultságából adódó hátrányainak enyhítése. Az önkormányzat az ellátást igénybe vevők részére a napi egyszeri meleg étkezés biztosításával az életminőség javítását, a rászoruló

lakosság egészségügyi és fizikai állapotának szinten tartását és romlásának megelőzését szeretné elérni.

Fontos, hogy az ellátottak minél tovább tudjanak a saját környezetükben élni és minél későbbi időpontban kényszerüljenek a bentlakásos intézményi ellátást igénybe venni.

2. A megvalósítani kívánt program bemutatása, kapacitások, szolgáltatás elemek, tevékenységek leírása.

Az étel készítése az önkormányzattal szerződésben álló Biba Duo Kft. feladata. A vállalkozó Oroszlány, Takács Imre u.41. sz. lévő konyhán elkészített ebédet szállítja az önkormányzat használatában lévő Kömlőd, Szabadság u. 23. sz. alatti tálaló konyhába.

- . A szociális étkeztetés szolgáltatás igénybevétele kétféle módon történhet:
- az étel éthordóban történő elvitelével, vagy
- az étel éthordóban történő házhoz szállításával.

A tálalókonyhában az ételt a vállalkozó dolgozója adagolja ki. Az intézmény hétvégén nem működik, ezért az igénybe vevő részére a szolgáltatás hétfőtől péntekig biztosított. meg A hozzájutás módja: elvitel, vagy a lakásra szállítás. A meleg ételhez naponta 11,30-12,30 óra között jut hozzá az ellátott a lakásán, melyet az önkormányzat által megbízott dolgozó szállít ki, kisélyszal. Akadályoztatása esetén a hivatalsegéd helyettesíti. Az étel szállítása esetén (elvitel, házhoz szállítás) az ételhordót az igénybe vevő biztosítja. Ennek megfelelő tisztításáról az ellátott gondoskodik.

Az igénybe vevőkről a szakmai jogszabály 20.§. (2) bek.-ben jelölt 4. sz. mellékletben található igénybevételei napló készül.

3. Más intézményekkel történő együttműködés módja:

A településen az Szákszend Község Önkormányzata látja el a család- és gyermekvédelmi feladatokat akivel személyes kapcsolatot tart az Önkormányzat és kölcsönös információval van tudomás a segítségnyújtási igényről.

Évente a Szákszend Község Önkormányzata, a Kömlődi Polgármesteri Hivatal, az Oroszlányi Rendőrkapitányság illetékes ügyintézője, a polgármester, a jegyző, a házi orvos, a Kömlődi Polgárórság vezetője, a Kömlődi Perczel Mór Általános Iskola tagintézmény vezetője megbeszélést tart, ahol a felmerült problémákat megtárgyalják, tájékoztatják egymást az aktuális feladatokról.

4. Az ellátandó célcsoport jellemzői

Kömlőd község lakosainak jelenlegi száma **1101** fő. Az ellátandó célcsoport azok a Kömlőd településen lakóhellyel rendelkező személyek, akik egészségi állapotuk miatt rászorulónak minősülnek, továbbá azok személyek, akik koruk, fogyatékoságuk, pszichiátriai betegségük, hajléktalanságuk, adódó hátrányok miatt nem képesek önmagukat maradéktalanul ellátni.

Az ellátást jelenleg 4 fő veszi igénybe, mindkettő orvosi igazolás alapján önmaga ellátásra csak részben képes.

5. A feladat szakmai tartalma, módja, a biztosított szolgáltatások formái, köre, rendszeressége

Az önkormányzat által biztosított étkeztetés napi egyszeri meleg étel biztosítását jelenti, ami a módosított 80/1999/XII.28./ GM-EüM-FVM rendelettel készül, a szakmai jogszabály 5. számú mellékletében meghatározott élelmiszer nyersanyagok energia és tápanyagtartalom szerint. A tálalókonyha betartja a Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve által előírt higiéniai és adagolásra vonatkozó szabályokat.

Az önkormányzat a Biba Duo Kft. által kötött megállapodás tartalmazza az előzőkben meghatározott feltételeket.

A feladatellátás módja, formája, köre, rendszeressége a 2-es pontban leírtaknak megfelelően történik.

Az étkeztetést az önkormányzat szakfeladatként működteti.

6. Az ellátás igénybevételének módja

Az étkeztetésre vonatkozó igényt maga az érintett vagy gondnoka, törvényes képviselője kezdeményezheti, szóban vagy írásban. A jövedelemigazolást az igénybevételi jogszabály 1. számú mellékletében jelzett formában kell benyújtani.

A benyújtott kérelmekről átruházott hatáskörben a polgármester dönt.

A szolgáltatás igénybevétele esetén a polgármester az ellátást igénybe vevővel a szociális törvény szerinti megállapodást köt. A megállapodásnak tartalmaznia kell: az ellátás, szolgáltatás időtartamát, vagyis a határozott, vagy határozatlan időtartam megjelölését; a nyújtott szolgáltatás formáját, módját, körét; a személyi térítési díj megállapítására vonatkozó szabályokat.

Az önkormányzat a szállítást ingyenesen biztosítja, az ételért az 1. sz. mellékletben jelzett összegű térítési díjat kell fizetni, a Kömlőd Község Polgármesterének a 9/2015.(VI.5.) Ö. rendelete szerint.

Jogorvoslati lehetőség az ellátás igénybevételével kapcsolatosan a képviselő-testületnél érvényesíthető.

A személyes szociális szolgáltatást igénybe vevőkről a polgármesteri hivatal nyilvántartást vezet, amelynek tartalmát a szociális törvény határozza meg.

7. A szolgáltatásról szóló tájékoztatás helyi módja:

Az önkormányzat hirdetőtábláján, a konyhán, az önkormányzat honlapján, valamint a helyi újságban hirdetjük a szolgáltatás igénybevételének lehetőségét és feltételeit. A Polgármesteri Hivatal ügyintézői szükség szerint személyesen adnak tájékoztatást.

8. Az ellátottak és a szociális szolgáltatást végzők jogainak védelme

Az alapszolgáltatásban részesülő számára az – a szociális törvényben meghatározott - igénybevett ellátáshoz kapcsolódó, valamint az általános és speciális jogokat kell biztosítani.

Ezek:

- az egyén szükségletei, speciális helyzete, állapota alapján az egyénre szabott ellátás,
- az egyenlő bánásmód,
- a szolgáltatással kapcsolatos legfontosabb adatok megismerése,
- személyes adatainak védelme, a magánéletével kapcsolatos titokvédelem,
- az alkotmányos jogok: ételhez emberi méltósághoz, testi épséghez, testi lelki egészséghez való jog.

Az ellátottjogi képviselő személyét és elérhetőségét szakmai program 2. sz. melléklete tartalmazza.

A szociális ellátás területén foglalkoztatott személyek esetében a szociális törvény rendelkezései szerint biztosítani kell, hogy a munkavégzéshez kapcsolódó megbecsülést megkapják, tiszteletben tartásuk emberiség méltóságukat és személyiségi jogaikat, munkájukat elismerjék, valamint a munkáltató megfelelő munkavégzési körülményeket biztosítson.

A szakmai program mellékletei:

- a térítési díjra és az ellátott jogi képviselőre vonatkozó 1-2 sz. melléklet,
- a megállapodás mintát a 3. sz. melléklet tartalmazza.

Ezen szakmai program 2020. június 16-tól lép hatályba.

Kömlőd, 2020. június 08.



Bogáth István
polgármester

1. sz. melléklet**Étkezési térítési díj:**

Ebéd	helyben fogasztás esetén	551 - Ft + 27% ÁFA
	szállítás esetén	590 - Ft + 27% ÁFA

Ez a térítési díj 2020. június 15-től hatályos.

Kömlőd, 2020. június 8.

2. sz. melléklet**Ellátott jogi képviselő**

Név: Pákozdi Ramóna
Cím: OBDK
1075 Budapest
Madách tér 3-4.
Tel.: 06/20/489-95-85
e-mail: pakozdi.ramona@obdk.hu

jogvédő zöldsám: 06/80620055

Alapvető Jogok Biztosa:

Név: Dr Székely László
Cím: Alapvető Jogok Biztosának Hivatala
1051 Budapest, Nádor utca 22.
Tel.: (06-1) 4757100, Fax: (06-1) 2691615
e-mail: panasz@ajbh.hu


Záradék:

A A Képviselő-testület 167/2017 (XII.21.számú döntésével jóváhagyott Szakmai Program hatályát veszti.

A Kömlőd Község Polgármestere 21/2020 (VI.15.) számú határozattal jóváhagyott Szakmai Program

Kömlőd, 2020. VI.15.




Schvarczné Stieber Rita
aljegyző